

BOSNA I HERCEGOVINA
REPUBLIKA SRPSKA
OPŠTINA  MILIĆI

SKUPŠTINA OPŠTINE

Jovana Dučića bb 75446 MILIĆI Tel. ++ 387 (0) 56 740 195 Fax: 745 431
E-mail : opmilici@teol.net www.opstinamilici.org

Broj: 01-64/10
Milići, 02.03.2011. godine

**Federalna televizija
Bulevar Meše Selimovića 12
Sarajevo**

- Direktor
- Uredniku emisije „60 minuta“

Krajnje morbidna slika o opštini i mjestu Milići ponuđena djelu javnosti u emisiji „60 minuta“ emitovanoj 28.02.2011.godine u programu Federalne televizije, ponukala me je da radi objektivnosti i istinitosti neke stvari pojasnim:

Malo je lokalnih zajednica u Bosni i Hercegovini koje su primjenile sve moderne civilizacijske standarde i tako postale primjer funkcionisanja lokalne zajednice. Konstatcija novinara da je iz ove opštine u poslednjih sedam godina iselilo 1430 domaćinstava zbog terora, jednostavno je besmislena. Naprotiv, uslovi stvoreni kroz evidentan napredak u svakom pogledu bilježi tendenciju interesovanja za život u ovom vrlo ugodnom mjestu. Opština Milići, na osnovu poslednjih istraživanja za lokalne potrebe, broji 3092 domaćinstva, sa evidentnom gradnjom novih kuća i stanova, čak i naselja.

Lokalna zajednica je u poslednjih nekoliko godina izgradila vrlo reprezentativne javne objekte, Srednjoškolski centar, Sportsku dvoranu, nadograđeni su Dom zdravlja, Dom rudara ..., urađeni su kilometri asvaltne putne mreže, javne rasvjete, vodovoda.

Privreda Milića od polovine 2010.godine bilježi trend značajnog oporavka, što je omogućilo zapošljavanje većeg broja radnika. Samo u AD „Boksit“ u 2010. godini primljeno je 170 radnika.

Otvoreni novi privredni kapaciteti u privatnom vlasništvu omogućili su da privreda Milića dostigne predratni nivo.

U prošloj godini na razna radna mjesta primljeno je jedanaest mladih visokoobrazovanih kadrova.

Industrijski kapacitet Pilana, pomenut u prilogu, više od deset godina je bio zatvoren. Posle više neuspjelih licitacija Pilanu je kupio AD „Boksit“, isplatio zaostale obaveze prema zaposlenima, uložio cca 2.000.000,00 KM vlastitih sredstava, zaposlio četrdeset dva radnika i počeo sa, ne samo primarnom, nego i finalnim fazama prerade.

Povodom pedeset godina uspješnog rada, koje je „Boksit“ obilježio 2009.godine, izgrađena je u vlastitom Domu rudara muzejska postavka rudarstva, i toranj koji simbolizuje taj jubilej. U ugostiteljsko-turističkom objektu na tornju i muzeju zaposleno je dvanaest radnika. Za izgradnju tornja investitor je obezbjedio svu potrebnu dokumentaciju: urbanističku, građevinsku i upotrebnu dozvolu.

Imovinske odnose i bespravnu gradnju, u slučaju vašeg sagovornika g. Bože Vitića, vodili su odgovarajući ovlašteni organi tužilaštva, sudovi, inspekcijски organi i policija iz Zvornika i Bijeljine, a ne načelnik opštine.

Cijenim da je sav napor koji se ovdje ulaže, u ovom teškom vremenu, vrijedan pažnje u krajnje pozitivnom pravcu.

Jednostavno Milići nisu takvi kakvim su predstavljeni u prilogu vaše emisije, što je i glavni motiv za ovo pismo.

S poštovanjem,



PREDSJEDNIK SO MILIĆI

Branislav Spasojević

B. Spasojević